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 الفٌزٌاء الصف: السابع      دافعة أرخمٌدس                  أ.دعاء بازرباشً

 املأ الفراغات التالٌة بماٌناسبها:

ً اوًٌكون حاملها جزٌئكلٌاً أو الأجسام المغمورة فٌها غمراً  لسوائلدافعة أرخمٌدس: هً قوة تدفع بها ا وجهتها نحو  شاقولٌا

وٌرمزلها بالرمز   الأعلى ⃗   

و حجم الجسم المغمور سائلالكتلة الحجمٌة للتتعلق دافعة أرخمٌدس ب  

:قوة  ثقل الجسم وقوة دافعة أرخمٌدسالجسم المغمور بالسائل ٌخضع لتأثٌر قوتٌن هما  

 لدٌك الشكل الأتً أجب عن الأسئلة التابعة له بدقة:

 
 ماذا تسمً ثقل الجسم  المغمور بالسائل ؟

 الثقل الظاهري

 وماذا تسمً ثقل الجسم  بالهواء ؟

 ثقل الحقٌقً 

 ماذا تساوي شدة دافعة أرخمٌدس بالشكل السابق؟

 تساوي ثقل السائل المزاح 

ر      ؟ قارن بٌن ثقل السائل المزاح والمقدا   

 المقداران متساوٌٌان  

 إذا غمر جسم فً سائل متوازن لاٌذوب فٌه ولاٌتفاعل معه فإن هذا السائل ٌؤثر على الجسم بقوة شاقولٌةأرخمٌدس؟اكتب مبدأ 

  تساوي شدة هذه القوة ثقل السائل الذي أزاحه الجسم وشغل مكانه  متجهة نحو الأعلى

 

 

 

 

 

 

 

 المقدار الفٌزٌائً الرمز الوحدة

  B دافعة أرخمٌدس 

 كتلة حجمٌة         

 حجم الجسم المغمور     

 ثابت تسارع الجاذبٌة الأرضٌة        
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 السؤال الأول:
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a-4 
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 السؤال الثانً:

الكتلة الحجمٌة للماء المالح أكبر مماٌجعل شدة دافعة أرخمٌدس أكبر-1  

بسبب وجود دافعة أرخمٌدس التً تدفعه إلى الأعلى -2  

  أكبر بسبب التجوٌف الكبٌر الذي فٌهامما ٌستطبع أن ٌزٌح حجم كبٌر من الماءفتكون شدة دافعة أرخمٌدس-3

لأن السكر ٌذوب بالماء -4  

 السؤال الثالث:

وحجم الجسم المغمور للسائل خطأالتصحٌح: تتعلق بالكتلة الحجمٌة-1  

التصحٌح: أقلخطا -2  

خطأ التصحٌح:تزداد دافعة أرخمٌدس بزٌادة حجم الجسم المغمور-3  

خطأالتصحٌح: كبٌر-4  

خطأالتصحٌح: أكبر -5  

 السؤال الرابع:

 كلما زادت كمٌة الملح تصبح الكتلة الحجمٌة للماء أكبر وبالتالً تزداد شدة دافعة أرخمٌدس وتطفو البٌضة 

 السؤال الخامس:

 المسألة الأولى:

                             

         

        

      

 

 المسألة الثانٌة:

                                      

 الطلب الأول:

        

 ٌجب تحوٌل الحجم إلى المتر المكعب بتقسٌم على ملٌون  

  

      
   

       
    

       

الثانً:الطلب   

      

  
   

    
    

     

 الطلب الثالث:

         

           

    =3-1,2 

    =1,8N 

 انتهى درس دافعة أرخمٌدس


